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MINISTARSTVO PROSVJETE I SPORTA REPUBLIKE HRVATSKE
HRVATSKO MATEMATICKO DRUSTVO

MATEMATIKA
Zadaci za opéinsko - gradsko natjecanje uenika
osnovnih kola Republike Hrvatske
16. ozujka 1996. godine

6. razred

. Ucitelj matematike je na opéinsko natjecanje iz matematike doveo 4

svoja utenika. Na pitanje koliko ima ukupno uéenika kojima predaje
matematiku, on je odgovorio: "Na &kolskom natjecanju sudjelovala je
jedna trecina onih uenika kojima predajem, a na ovo natjecanje doveo
sam jednu petnaestinu mojih uZenika koji su sudjelovali na skolskom
natjecanju.” Koliki je broj uéenika kojima ova] uéitel] predaje mate-
matiku?

. Odredi sve Eetveroznamenkaste brojeve oblika abab djeljive sa 16,

. Polovina zbroja tri prirodna broja je 1996, pri éemu je drugi broj tri

puta vedi od prvog broja, a tredi je broj za 1 veci od trefine prvog
broja. Koji su to brojevi?

. Dan je jednakostraniéni trokut ABC. Na praveu AC preko vrha €

odabrana je totka D. Opseg trokuta ABD je 67 cm, a opseg trokuta
BCD je 53 cm. Koliki je opseg trokuta ABC'?

. Simetrala vanjskog kuta trokuta ABC pri vrhu C sijece pravac AB pod

kutom 45°. Koliki su kutovi trokuta ABC, ake je LABC = 35°!
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OVDIE JE DAN IFDAN NaCIN RIFSAVANIA ZADATAR Y DKOLIKO UEENTK ML PRI
GACHI POSTUPAR RJESAVANJA CLAN KOMISHWL JL UUZAN 11AJ FOSTUPAK BOLOVATI
OCHENITI NA ODGOVARAJUCT NACIN

1. Neka je .1- broj utenika kajima utitel) predaje matematihu Tada je na gkolskoin natjecanju sud-

jelovalo L 3% uéenika, a na op:mskum naljecanju TL 5: UERINE oo s e T 3 boda
Zato vrijedi jednadiba 5 - s =4 ..o O Ty T Cy R e e e P . ? boda
Rjeienje ove jednaddbe je 2= 1BO. . .oocmiviii-vvmimermnitoniniive ioiiasvariivssnssssissaisnt 3 boda
Broj uéenika kojima uéitel] predaje matematiku je 160, e R e widadiaieia =0 boda

UKUPNO 10 bodova

2 Cetveroznamenkasti broj abab moiemo pisati kao
abab = 1000a + 1006 + 10a + b = 10100 4 1014 = 101(10a + 5) .

.2 boda
Tra.icm :clwcm:namcnkasu b:nj ’bn. ce d}tljl.\ sa lﬁ ako Je dvmnamtnkull hm_] lﬂﬂ-rb dJcI_IW sa
16, jer je 101 prost broj. Svi dvoznamenkasti visekratnic) broja 16 su brojevi- 16,32.45,64,60,96 4

boda
Trazeni cetveroznamenkasti brojevi su: 16163232 4848 6464, 5050 9696 . ciessssemsns--.-4 boda
_____ N PRUPNO 10 hadova
. :\'eka sua,bretn pnrndna broja. Tada je "—‘U-Ii = |99 tha+b+ec=2 1996,1). a+b+e= 3082
1 bod
haku;c J.I = 3:1 o= -u + 1, :..:.uui:nnm u 1adn_1ra_1 chn.-kmh dubnmno a+ Ea - la 41 = 3692
..................... R e 1 boda
ijn,lrm”ednadlhrjra-gﬂl - : ey vsssespessensavis o, DOGR
Sad lako odredimo b= 2763 i ¢ = 303 . , . P — i .2 boda
o I CRUPNO 10 bodovs
& Skica .o . . bod
Neka e a duuum siranice ]ﬂdllﬁ!\ﬂ.‘nlldlll(llﬂg Irokuta AUC D=, |BD]=¢ U trokuty ARD
viijedt 2a b+ ¢ =07, & u trokutu BCL vrjedi a s b+ = 4 . . 4 boda
le 24 bt e = OF dobanamin v lomn o a0 0 a0 [ dol T s v Y 14 Tl el
Lrprrig Hunnsn Jrire Juo g vl i e . e b b
_ — LRUPNO 10 bodova
A a B
s1-6-4. p
A 1 Vs -1 bod
Neka je LBAC = o, LABC = B, LACB=7i7 \amah kul. Lud 1ur!nax C LF l.mLulu BC‘D vrijedi
LBCD = 180~ (354 45), i £BCD = 180 =80, tj. £BCD = 100°. .....oovvoverevsoinn 2 boda
Sada je otito v+ L = 100, a zbog 1y = a+ {svu,}al.m vanjskog kuta trokuta), 4j :hug #E,
vijedi jednakost Iﬂﬂ =94+ v-—-E odnosno 100 = -—3—""—“'13 Ll 100 = J—r-——J'- y 100 = .4
boda
Rjesenje zadnje jednadibe je 3 = 20%. . i e e ae e 2 boda
Zatojeo=160— (354 20), tj. @ =125 ... ... . 1 bod

URUPNO 10 bodova




